

# సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## దోపిడి నొమ్ముతో చల్లమల్ల కుటిల రాజకీయాలు



### మునుగోడుకు శనిలా దాపరించిన కాంట్రాక్టర్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (సమ సమాజం): మునుగోడు నియోజకవర్గ మండల అధ్యక్షుల నియామకం వివాదాస్పదంగా మారింది. ఏకపక్ష ధోరణితో పాల్వాయి శ్రావణిని రాజకీయంగా ఇబ్బందులకు గురిచేయాలనే దురుద్దేశంతో కమిటీలను ఆగమేఘాలమీద ప్రకటించడం సరైనది కాదని, చల్లమల్ల దురుద్దేశంతో కమిటీలను ప్రకటించే శాసన పాల్వాయి శ్రావణి అన్నారు. ఈ క్రమంలో మునుగోడు కాంగ్రెస్ రాజకీయ పరిణామాలు ఆసక్తిగా తెరకెక్కుతున్నాయి.

ఈ నేపథ్యంలో ఇరు నేతల మధ్య కోల్డ్ వార్ ప్రారంభమైంది. కమిటీల ఏర్పాటు విషయమై పాల్వాయి శ్రావణి పార్టీ పెద్దల దగ్గర మల్లగుల్లలు పడుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. వారు సానుకూలంగా స్పందించారని, వేసిన కమిటీల పరిశీలన చేసి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారని తెలిపినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. నేడు రేవంత్ హైదరాబాద్ కు రానున్న నేపథ్యంలో కమిటీల విషయంపై రేవంత్కు ఫిర్యాదు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. రేవంత్ స్పందించని వక్రంలో హైకమాండ్ కు లేఖ రాసే యోచనలో ఉన్న సమాచారం.

#### నేడు హైదరాబాద్ లో రేవంత్ కు కలిసేందుకు చల్లమల్ల ఏర్పాట్లు

కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి ఈశాఖాంక్షలు తెలిపేందుకు నేడు హైదరాబాద్ కు చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి సారథ్యంలో నూతన అధ్యక్షులతో కలిసి వస్తున్నారని తెలుస్తుంది. చల్లమల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి డబ్బుతో పార్టీ వ్యవహారాన్ని చక్కదిద్ది, పార్టీ అధ్యక్షులకు భారీ ఆఫర్లు ప్రకటిస్తున్నారని తెలుస్తుంది. పార్టీలో నూతన ఉత్సాహాన్ని నింపేందుకు పనిపడైన విందు, వినోదాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇదిలా ఉంటే హైకమాండ్ ఆదేశాలను పరిగణించి తీసుకొని మునుగోడు నియోజకవర్గంలో

సాధారణ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీలో శరవేగంగా రాజకీయ సమీకరణాలు మారుతున్నాయి. డి.పీ.సిని అధ్యక్షుడు రేవంత్ తన అనుచర వర్గానికి పార్టీ డి.కె.బి.లు ఇచ్చుకునేందుకు ఇప్పటి నుంచే దారులు వేసుకునేందుకు ఎత్తులు వేస్తున్నారని పాలిటికల్ సర్టిఫైడ్ హాట్ టాపిక్ గా కోడై కూస్తుంది. గాంధీభవన్ సాక్షిగా రేవంత్ వర్గం వరెన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ వర్గంగా కుమ్ములాటలు కొనసాగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా మునుగోడు నియోజకవర్గం అనధికారిక బాధ్యతలు తీసు కొన్న చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి అన్నీ తానై పార్టీ క్యాడర్ ను ఆకర్షించే పనిలో పడ్డారు.

మునుగోడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జి పాల్వాయి శ్రావణిని ఏకక్షు పెట్టే దుకు శతవిధాలుగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నా కృష్ణారెడ్డికి సాధ్యపడటం లేదు. ఎన్నో ఏండ్లుగా పార్టీని నమ్ముకొని కార్యకర్తలు శ్రావణికి వెంట నిలిచారు. అవకాశవాద నేతలు గత ఎన్నికల్లో తాయిలాలను ఎరవేసినా తలోగ్గని కార్యకర్తలు ఉండటం వల్ల శ్రావణికి బలం, బలగం మొద్ది ఉన్నారు.

అధికారికంగా నూతన కమిటీలో చేర్చులు మార్పులు చేసేందుకు పాల్వాయి శ్రావణి సన్నహాలు చేస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం.

## పేపర్ లీకేజీలో కెసిఆర్ కుటుంబం పాత్ర

రోజురోజుకూ బలపడుతున్న అనుమానాలు



### కమిషన్ తరపున కెటిఆర్ వకాల్తా పుచ్చుకున్నారు ఇదే అనుమానాలకు తావిస్తోంది: ప్రవీణ్ కుమార్

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (సమ సమాజం): పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పేపర్ లీకేజీపై మంత్రి కెసిఆర్ కుటుంబానికి సంబంధం ఉందని బీఎన్ డి.ఎస్. అర్జీలు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మరోమారు ఆరోపించారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మరోసారి ప్రశ్నలు సంధించారు. మొదటి నుంచి తాము చెబుతున్నట్లుగానే కేసిఆర్ కుటుంబానికి పేపర్ లీకేజీకి సంబంధం ఉందన్న విషయం రోజురోజుకూ మరింత బలపడుతోందని చెప్పారు. ఐటీశాఖకు పేపర్ లీకేజీ కుంభకోణానికి ప్రత్యక్ష సంబంధం ఉందన్న విషయం కేటిఆర్ మాట్లాడు తున్నారని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. తన డి.పి.సి. కూడా కేటిఆర్ అవకాశాపూరితంగా

మాట్లాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తనకు సంబంధం లేదంటూనే డి.పి.ఎస్. తరపున కేటిఆర్ వకాల్తా పుచ్చుకుని మాట్లాడుతున్నారని ఆరోపించారు. మొదటి నుంచి కూడా పేపర్ లీకేజీ వ్యవహారాన్ని మంత్రులు చాలా చిన్న సమస్యగా చూపిస్తున్నారని ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. డి.పి.ఎస్. కేటిఆర్ కు సంబంధం ఉందని తన మాటల ద్వారానే తెలుస్తోందని చెప్పారు. పేపర్ లీకేజీ బలపడుతోందని చెప్పారు. బయటపడిన తర్వాత కూడా చైర్మన్ జనార్దన్ రెడ్డి.. కేటిఆర్ కు డేటా ఇస్తున్నారా..? అని ప్రశ్నించారు. ఈ అంశాన్ని చాలా చిన్నదిగా చూపిస్తూ.. కేసును వక్రలోప

3% ఫీజులో..

మునుగోడు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా బడా కాంట్రాక్టర్లు, పెట్టుబడిదారులు వచ్చి డబ్బూ, మధ్యంతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయాలని చూస్తున్నారు. అవినీతి సొమ్ముతో కోట్లు కూడబెట్టి అధికారాన్ని చేజిక్కించుకోవాలని చూస్తున్నారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలంటే కోట్లాది రూపాయలను ఖర్చు పెట్టే లీడర్లు కావాలనే రీతిలో ఓటర్లు ఆలోచించడం దురదృష్టకరం. ఇలాంటి ఆలోచన ధోరణి ప్రజాస్వామ్యానికి గొడ్డలిపెట్టు వంటిది. ఓటు వైతన్యం తెలుసుకోని

ప్రజలు.. రాజకీయ చతురతను కోల్పోతున్నారు. సామాన్యుడు సహితం ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేయవచ్చు అనే విషయాన్ని మరిచి, తమ నిలిచున్న కొమ్మును తానే సరికేసుకునేటట్లు వ్యవహిస్తున్నారు. అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడి కోట్లు కూడబెట్టిన బడా కాంట్రాక్టర్లై ఎమ్మెల్యేలుగా పోటీ చేయాలనే ధోరణిలో ప్రజలు ఆలోచించడం ఆందోళన కలిగించే అంశం.

## ఇల్లుతాటి ఎంతాటి అనుబంధం ఉంది

అయినా ఖాళీ చేస్తానని వెల్లడించిన రాపలల్

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 28 (సమసమాజం): కాంగ్రెస్ నేత రాపలల్ గాంధీ.. ఎంపీగా అనర్హత వేటు పడిన తర్వాత ఢిల్లీలోని తన బంగ్లాను ఖాళీ చేయాలని లోక్ సభ సెక్రటేరియట్ ఆదేశాలు జారీ చేసిన నేపథ్యంలో ఇల్లు ఖాళీ చేయాలన్న నోటీసుకు కట్టుబడి ఉంటానని రాపలల్ గాంధీ లోక్ సభ సెక్రటేరియట్ కు లేఖ రాశారు. 'గత నాలుగు సార్లు లోక్ సభకు ఎన్నికైన సభ్యునిగా, నేను ఇక్కడ గడిపిన ఆనందకరమైన జ్ఞాపకాలకు ఎంతో రుణపడి ఉన్నాను' అని రాపలల్ గాంధీ లేఖలో తెలిపారు. నా హక్కులకు భంగం కలగకుండా, మీ లేఖలో ఉన్న వివరాలకు కట్టుబడి ఉంటాను అని స్పష్టం చేశారు. ఈ లేఖను లోక్ సభ సెక్రటేరియట్ ఎంపీ బ్రాంచ్ డిప్యూటీ సెక్రటరీకి ఫార్వార్డ్ చేశారు. రాపలల్ గాంధీపై ఎంపీగా అనర్హత వేటు పడిన రెండు రోజుల్లోనే కేంద్రం మరో కీలక నిర్ణయాన్ని వెలుబదింది. చయూద్ నియోజకవర్గం ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు రాపలల్ గాంధీకి కేటాయించిన ఇంటిని



3% ఫీజులో..

## తీనార్ మల్లన్నకు కోర్టులో చుక్కెదురు

బెయిల్ ఇవ్వడానికి రంగారెడ్డి కోర్టు నిరాకరణ



మేడిపల్లి పోలీసులు, ఎన్.వో.డి పోలీసులు కలిసి ఫిర్యాదిగూడ-వరంగల్ జాతీయ రహదారిపై వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్నారు. అదే సమయంలో మరికొంత మంది సివిల్ డ్రెస్ లో ఉన్న ఎన్.వో.డి పోలీసులు అక్కడికి కొద్దిదూరంలో కటాఫ్ దున్నాల్సి చేస్తున్నారు. అదే ప్రాంతంలో క్యూ న్యూస్ ఉండడంతో తమ కార్యాలయం ముందు గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు రెక్కీ నిర్వహిస్తున్నట్లు అనుమానం కలిగింది. పోలీసులను డెయిరించి గదిలో అధించారు. సమాచారం తెలిసి అక్కడే విధుల్లో మరో పోలీస్ బృందం క్యూ న్యూస్ కార్యాలయానికి వెళ్లి బందిలుగా ఉన్న సిబ్బందిని తమ విడిపించుకోవడంతోపాటు పోలీసులని తెలిసి దాడి చేసిన క్యూ న్యూస్ ప్రాంతానికి తీసుకువచ్చారు. తీనార్ మల్లన్న కేసులో 8 మంది నిందితులుగా ఉన్నట్లు పోలీసులు రిమాండ్ రిపోర్టులో పేర్కొన్నారు. ఈ కేసులో ఆరుగురు అరెస్టు కాగా మరో ఇద్దరు పరారయ్యారు. ఎన్.వో.డి కానిస్టేబుల్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మల్లన్న డి.పి.పై

పోలీసు ఉద్యోగాలకు నియామక ఏక్రియ హోల్ టికెట్లు డౌన్ లోడ్ చేసుకునే వెసులుబాటు

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (సమసమాజం): రాష్ట్రంలో పోలీసు ఉద్యోగాలకు నియామక ఏక్రియ కోసంసాగుతున్నది. ఎన్.సి.టి డి.పి.ఎస్. ఎన్.సి.టి డి.పి.ఎస్.లకు ఏప్రిల్ 2న రాత పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ స్టేట్ లెవల్ పోలీసు రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు ప్రకటించింది. 2వ తేదీన ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 వరకు గంటల వరకు ఎన్.సి.టి డి.పి.ఎస్. (మెకానిక్) పోస్టులకు, మధ్యాహ్నం 2:30 నుంచి సాయంత్రం 5:30 గంటల వరకు ఎన్.సి.టి డి.పి.ఎస్. (మెకానిక్) పోస్టులకు రాత పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు. ఈ పరీక్షలకు సంబంధించిన హోల్ టికెట్లు మార్చి 28 నుంచి మార్చి 31వ తేదీ

3% ఫీజులో..

## అత్యంత సుందరంగా హైదరాబాద్ అభివృద్ధి

చెరువుల అభివృద్ధితో సుందరకీరణ



- కార్పొరేట్ రెస్పాన్సిబిలిటీ కింద చెరువుల అభివృద్ధి
- చెరువుల్లో పట్టా భూములు ఉంటే మరోచోట కేటాయింపు
- పలు కంపెనీ ప్రతినిధులతో మంత్రి కెటిఆర్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (సమసమాజం): హైదరాబాద్ సుందరకీరణ, అందరూతీయ స్థాయి అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని మంత్రి కెటిఆర్ వెల్లడించారు. ఇందుకు అనేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. సీఎన్ఆర్ నిధులతో హైదరాబాద్ లోని చెరువుల అభివృద్ధి చేపట్టనున్నామని మంత్రి కెటిఆర్ వెల్లడించారు. ఇప్పటికే దుర్గం చెరువు టూరిస్ట్ స్పాట్ గా మారినది అన్నారు. మరో 50 చెరువుల అభివృద్ధికి కార్పొరేట్ సంస్థలతో ఒప్పందం జరిగిందని స్పష్టం చేశారు. నగరంలో చెరువుల బ్యూటీఫికేషన్, వాటి సందర్భణ కోసం పలు కార్పొరేట్ సంస్థలు ముందుకు వస్తున్నాయన్నారు. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం 50 చెరువులను కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ కింద డెవలప్ చేస్తామని ముందుకు వచ్చిన సంస్థలతో హెచ్ఎం.డి.పి, జీహెచ్.ఎం.సి ఒప్పందం చేసుకుంది. ఒప్పంద పత్రాలను ఆ సంస్థలకు మంత్రి కెటిఆర్ అందజేశారు. అనంతరం ఖాజాగూడ చెరువు చెరువు అభివృద్ధి పనులను మంత్రి కెటిఆర్

ప్రాంధించారు. ఈ అభివృద్ధి పనులు సామాజిక బాధ్యతతో చేయడమే తప్ప.. ఇందులో ఏలాంటి రాజకీయాలు లేవని కేటిఆర్ తెలిపారు. ఇలా జీహెచ్.ఎం.సి.పరిధిలోని చెరువులన్నింటినీ అన్ని రకాల ఆత్మాధునిక వనతులతో చెరువులను అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఐ.టి, పురపాలక శాఖ మంత్రి కెటిఆర్ స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ లోని చెరువులను అభివృద్ధి చేస్తున్నాం. కుటుంబ సమేతంగా సేద తీరడానికి అనువుగా చెరువులను అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించామని కేటిఆర్ తెలిపారు. సీఎన్ఆర్ నిధులతో జీహెచ్.ఎం.సి. పరిధిలోని 25, హెచ్.ఎం.డి.పి పరిధిలోని 25 చెరువుల అభివృద్ధికి చేయూతనిచ్చేందుకు నిర్ణయిస్తున్నాం. ఈ క్రమం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న వివిధ నిర్మాణ రంగ సంస్థల ప్రతినిధులకు ఒప్పంద పత్రాలను కేటిఆర్ అందించారు. హైదరాబాద్ నగరానికి 440 పైబిలం సంవత్సరాల చరిత్ర ఉంది. హైదరాబాద్లో 1908లో మూసీ నదికి వరదలు వచ్చినప్పుడు.. నాటి నిజాం మోక్షగండం

విశ్వేశ్వరయ్యను విలివి మాట్లాడారు. ఈ నగరం బాగుండాలంటే.. భవిష్యత్లో వరదల ముప్పు రాకుండా సమన్వయం చేయాలని ఇంజనీరింగ్ ప్రణాళిక ఇవ్వాలని విశ్వేశ్వరయ్యను కోరారు. ఆ క్రమంలో వచ్చిందే హెమాంత సాగర్, ఉస్మాన్ సాగర్. 1920లో గండ్లపేట్ పూర్తయింది. 94 శాతం నీళ్లు గ్రాబిల్ ద్వారా మూసీకి హైదరాబాద్లో వందశాతం మురుగు నీరు శుద్ధి చేస్తాం. దేశంలోనే వంద శాతం మురుగునీటి శుద్ధి చేసే నగరంగా హైదరాబాద్ నిలుస్తుంది అని కేటిఆర్ పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ రూపురేఖలు మారిపోయామని కేటిఆర్ గుర్తు చేశారు. జీహెచ్.ఎం.సి. ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో 155 చెరువులు ఉన్నాయి. దుర్గం చెరువు అభివృద్ధి చెందిన తర్వాత టూరిస్టులు అధికంగా వస్తున్నారు. సినిమా షూటింగులు కూడా చాలా అయ్యాయి. ఇటీవల హైదరాబాద్ సందర్శించిన ప్రముఖులు విడిచాల్సి ఉన్నామా అని అశ్చర్యపోతున్నారు. ఇది మన నగరం.. ఎంత గొప్పగా అభివృద్ధి చేసుకుంటే అంత

3% ఫీజులో..



# పేపర్ లీకేజ్ లో సమగ్ర దర్యాప్తు జరగాలి

దోషులను కాపాడే ప్రయత్నంలో పరభుత్వ పెద్దలు  
మంత్రి కేటీఆర్ కనుసన్నల్లో సీట్ విచారణ  
ఓసిన చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపణ

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (సమసమాజం): ప్రభుత్వంలో లీకేజీ కేసును సీట్, ఈడీ, ఎన్ఐటీతో కలిసి సీట్ విచారణ చేయించాలని ఓసిన చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కేసును సీరుగార్చే యత్నం జరుగుతోందని పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పేపర్ లీకేజీ కేసు విషయంలో రేవంత్ రెడ్డి మరోసారి సంచలన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ వ్యవహారంలో ఉన్న కొంతమందిని కాపాడేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సీట్ మాకు నోటీసులు ఇస్తోంది.. కేటీఆర్ కు విచారణ చేసిన రహస్య సమాచారాన్ని ఇస్తున్నారు. సీట్ విచారణ కేటీఆర్ కనుసన్నల్లోనే జరుగుతోంది. పేపర్ లీకేజీలో జరిగిన లావాదేవీలను, ప్రయోగం ఉన్న వ్యక్తులను కాపాడేందుకు కేటీఆర్ తీవ్రంగా ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. నేరాన్ని చిన్నది చేసి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మొత్తం ఆరోపణలు కేటీఆర్ పైనే చేస్తున్నారు. కేటీఆర్ కు సమాచారాన్ని ఎవరు ఇస్తున్నారో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలియాలి అవసరం ఉందని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. ఈ ఇష్యూపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు గత రెండు, మూడు రోజులు సీట్, ఈడీ డైరెక్టర్ల ఆఫీసులో వెంటనే ఆడిగినా.. తమకు ఇవ్వడం లేదన్నారు. తమకు ఇవ్వడం లేదంటే ఆఫీసులో వెంటనే ఇవ్వాలని మిడియా ద్వారా కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన పేపర్ లీకేజీ కుంభకోణం, ఆర్థిక లావాదేవీల వ్యవహారం ఇతర దేశాల్లోనూ మూలాలు ఉన్నాయని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఈ కేసు నుంచి మంత్రి కేటీఆర్ తప్పించుకోవడానికి.. ఎందుకూడీ చేస్తూ.. విచారణ అధికారులపై ప్రభుత్వం, పరకేంద్రంగా ఒత్తిడి తీసుకువస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. పేపర్ లీకేజీ విషయాన్ని తామే పసిగట్టమని కేటీఆర్ చెప్పడం అబద్ధం అన్నారు. దబ్బు అవకాశం వచ్చిన తేజావ వల్లే.. నిందితుల ద్వారా ప్రభుత్వం లీకేజీ బయటపడిందన్నారు. దీన్ని కచ్చితంగా చూసి అన్ని రకాల ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. విద్యార్థుల ఒత్తిడిని నిర్వహించాల్సి ఉంది.. ఒంటి.. ఒంటి నుంచి 3 ఆడించినట్లు.. తెలంగాణలో ఏదైనా సంచలన సంఘటనలు జరిగినప్పుడు.. అందులో ప్రభుత్వ పెద్దల పాత్ర కనిపించినప్పుడు.. వారిని కాపాడేందుకు, సమస్యను పక్కన పెట్టించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాది సీట్ ను నియమిస్తోందని చెప్పారు. ఇప్పటివరకూ వెబిద



కేసుల్లో సీట్ ఒక్క నివేదికను కూడా ఇవ్వలేదని, నిందితులపైనూ చర్యలు తీసుకోలేదని చెప్పారు. ప్రభుత్వంలో కుంభకోణంలో ఉన్న పాత్రదారులను కాపాడేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీవ్రంగా ప్రయత్నం చేస్తోందని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. హాజూ ఆఫీస్ లీకేజీ, తనకు ఉన్న సంబంధం గురించి కేటీఆర్ తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. నిబంధనలను ఉల్లంఘించి.. అర్హత లేని వాళ్లను హాజూ ఆఫీస్ లీకేజీ సభ్యులుగా నియమించారని ఆరోపించారు. హాజూ ఆఫీస్, ఏను మంది సభ్యుల నియామకంతోనే అవకతవకలకు పునాది వేసారని చెప్పారు. గత ఏడాది అక్టోబర్ 16వ తేదీన గ్రూపు 1 పరీక్షలను నిర్వహించారు. లాలాగూడారాని ఒక పరీక్షా కేంద్రంలో ఉదయం 10 గంటల 30 నిమిషాల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకూ గ్రూపు 1 ఎంపీఎస్ సి ర్యాలీని నిర్వహించింది.. ఒంటి గంట నుంచి 3 గంటల 30 నిమిషాల వరకూ పరీక్ష నిర్వహించారు. కావాల్సిన వ్యక్తులను ప్రత్యేకంగా కూర్చోబెట్టి.. పరీక్షలను రాయించారు. ఇతర కేంద్రాల్లోనూ కొంతమంది అభ్యర్థులకు అదనంగా సమయం కేటాయింది.. ఇతర వ్యక్తులతో పరీక్షలు రాయించారు. ఈ వివరాలను కచ్చితంగా

దీనిపై మరునాడు కొన్ని పత్రికల్లో కథనాలు వస్తే.. సంబంధిత అధికారులు వివరణ ఇచ్చి తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేశారు. ఈ విషయాను కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కచ్చితంగా రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. లీకేజీ విషయం కేవలం ఇద్దరు వ్యక్తులకు (ప్రవీత్, రాజశేఖర్) సంబంధించినదని మంత్రి కేటీఆర్ ఎలా మాట్లాడారని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. సీట్ నియమించిన తర్వాత ఈ విషయాన్ని కేటీఆర్ ఎలా చెప్పారని మరోసారి ప్రశ్నించారు. ఈ ఇష్యూలో కేటీఆర్ పేద తిరుపతి చిన్న పాప మాత్రమే అని అన్నారు. లీకేజీ వ్యవహారంతో కేటీఆర్ కు సంబంధం లేనప్పుడు.. సీట్ విచారణ జరుగుతున్న సమయంలో.. నివేదిక ఇంకా పూర్తి కాకముందే.. మంత్రి కేటీఆర్ కు పూర్తి సమాచారం ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందని ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ వద్ద నిర్దిష్టమైన సమాచారం ఉందని, ఆయనకు కూడా సీట్ అధికారులు నోటీసులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కేటీఆర్ కు నోటీసులు ఇవ్వకుండా.. తమపై క్రిమినల్ కేసులు పెడుతామంటున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

# వడగండ్ల రైతులకు తక్షణం సాయం

- రూ.పదివేల సాయం అందించాలని ఆదేశం
- పోషకపదార్థాల పంపిణీకి సిద్ధం కండి
- రెండో విడత గౌరెల పంపిణీని ప్రారంభించండి
- సీఎన్, అధికారులను ఆదేశించిన సీఎం కేసీఆర్



హైదరాబాద్, మార్చి 28 (సమసమాజం): అకాలంగా కురిసిన వడగండ్లవనలతో నష్టపోయిన పంటలకు, ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా ఆర్థిక సాయాన్ని అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని సీఎన్ శాంతికుమార్తో పాటు సంబంధిత అధికారులను సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించారు. పంటసంపాదం, పోషకాహార, గౌరెల పంపిణీ, గృహలక్ష్య పథకం తదితర అంశాలపై మంగళవారం ప్రగతిభవన్లో సీఎం కేసీఆర్ సమాఖ్య సమావేశం నిర్వహించారు. వడగండ్ల వానలతో పంటనష్టం జరిగిన నేపథ్యంలో ఇటీవల సీఎం కేసీఆర్ క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి, రైతులను పరామర్శించిన విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా ఎకరానికి రూ.10వేల చొప్పున ఖాతాల్లో జమ చేయమన్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని అమలు చేయాలని సమాఖ్య సమావేశంలో సీఎం అధికారులను ఆదేశించారు. ఆయా జిల్లా కలెక్టర్లు జిల్లా పరిధిలో క్షేత్ర వారీగా స్థానిక వ్యవసాయ అధికారులతో సర్వే చేయించి, జరిగిన పంట నష్టం వివరాలను పూర్తి సమాచారాన్ని సేకరించి ప్రభుత్వానికి అందజేయాలని సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించారు. ఈ మేరకు తక్షణ చర్యలు ప్రారంభించాలని సీఎన్ శాంతికుమార్, వ్యవసాయశాఖ కార్యదర్శి రఘునందన్ రావును

పంపిణీకి అధికార యంత్రాంగం సంసిద్ధంగా ఉండాలంటూ సీఎన్ ను ఆరా తీశారు. 4లక్ష ఎకరాలకు సంబంధించి.. 1.55 లక్షల మంది అర్హులకు పోషక పదార్థాలు అందించేందుకు.. పానీయపునీ పంపిణీ చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని సీఎం అధికారులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ పంపిణీ తేదీని త్వరలోనే ప్రకటిస్తామని సీఎం తెలిపారు. ఇదిలావుంటే తీరామ నవమి సందర్భంగా ఈ నెల 30 న భద్రాచలంలో జరుగుతున్న సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవాల నిర్వహణకోసం ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక నిధి నుంచి రూ.కోటి నిధులను సీఎం కేసీఆర్ మంజూరు చేశారు. కరోనా కారణంగా గత రెండు సంవత్సరాలుగా భద్రాచలం దేవస్థానం ఆదాయం కోల్పోయింది. ఈ నేపథ్యంలో దేవదాయ శాఖ అభ్యర్థన మేరకు, కల్యాణ వేడుకల నిర్వహణ కోసం రూ.కోటి ప్రత్యేక నిధులను కేటాయించాలని నిర్ణయించారు. సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించాలని అధికారులను సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. సమావేశంలో సీఎన్ శాంతికుమార్, ఆర్థిక శాఖ వ్యవహారాల సాగించిన చెప్పారు. అలాగే సొంత స్థలం ఉన్న అర్హులను పేదలకు ఇంటి నిర్మాణానికి ప్రకటించిన మేరకు రూ.3లక్షల ఆర్థిక సాయాన్ని అందించే దిశగా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ మేరకు వివిధానాలను రూపొందించి జారీ చేయాలని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో పోషకాహార సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా ఇప్పటికే ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టిన నేపథ్యంలో అర్హులైనవారికి పోషక పదార్థాల

# ఇల్లుతాపి ఎంతో అనుబంధం ఉంది

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఖాళీ చేయాలంటూ లోక్ సభ హోస్నింగ్ ప్యానెల్ మార్చి 28న నోటీసులు జారీ చేసింది. ఏప్రిల్ 23లోగా తుగ్గక్ లేన్ బంగ్లాను ఖాళీ చేయాలని ఆదేశించింది. రాహూల్ గాంధీ 2004లో ఆక్రమణలోకి తీసుకువచ్చిన అమెరికన్ సువి మొదటి సారి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలిచినప్పుడు ఆయనకు ఢిల్లీలో తుగ్గక్ రోడ్లో ఇల్లును కేటాయించారు. అదే ఇంట్లో రాహూల్ ఇప్పటివరకూ ఆసనాగతున్నారు.

# తీవ్రమైన మల్లన్నకు కోర్టులో చుక్కెదురు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) 363 ,342, 395, 332, 307 రెన్ విత్ 34 బహిస్ నిక్షన్ 7 (1) కింద కేసులు నమోదు చేసినట్లు చెప్పారు. హయాత్ నగర్ మునుగామూర్ ద్వారా కనగోలోని మేజిస్ట్రేట్ ఇంటి వద్ద తీవ్రమైన మల్లన్న మరకొందరిని పోలీసులు హాజరుపరిచారు. విచారణ జరిపిన జడ్జ్.. మల్లన్నకు 14రోజుల రిమాండ్ విధించారు. దీంతో మల్లన్నతో పాటు మరో నలుగురిని పోలీసులు చర్యలపై జైలు కు తరలించారు. కాగా.. డెయిల్ కోసం మల్లన్న కోర్టు మెలబెట్టారు. కానీ ఆయనకు అక్కడ కూడా చుక్కెదురైంది.

# పోలీసు ఉద్యోగులకు నియామక ఏకీకరణ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అర్ధరాత్రి వరకు సంబంధిత వెబ్ సైట్ నుంచి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. హాల్ డిజిటల్ డౌన్ లోడ్ చేసుకున్న తర్వాత ప్రతి అభ్యర్థి తమ పోస్టును హాల్ డిజిటల్ అధికారి నుంచి సూచించారు. కేవలం గమ మాత్రమే ఉపయోగించాలని స్పష్టం చేశారు. హాల్ డిజిటల్ అభ్యర్థి ఒకరినైతే పోస్ట్ లేనిచో పరీక్షకు అనుమతించడంలేదని చెప్పారు. ఒక్క నిమిషం అలస్యమైనా పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతి ఉండదని స్పష్టం చేశారు. మొత్తాన్ని, టూ+లబెట్టి, పెన్ డ్రైప్స్, బూటాక్ డిజిటల్, గడియారాలు, వాన్ క్యాబింట్ లోని వస్తువులు, వాల్ లెట్ తీసుకురావద్దని సూచించారు. కేవలం ట్రాక్ లేదా బ్యా బాల్ పాయింట్ పెన్ మాత్రమే వెంట తెచ్చుకోవాలని స్పష్టం చేశారు.

# ఏపీపీఎస్సీ గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష వాయిదా

విజయవాడ, మార్చి 28 (సమసమాజం): ఏపీపీఎస్సీ గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష వాయిదా పడింది. ఏప్రిల్ 23 నుంచి 29 వరకు జరగాల్సిన ఏపీపీఎస్సీ గ్రూప్-1 మెయిన్స్ జూన్ మొదటి వారానికి వాయిదా వేసింది. జూన్ 3 నుంచి 9 వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయని తెలిపింది. 2022 సెప్టెంబర్ 3- 3 ఇంటర్మీడియట్ ఏప్రిల్ 24 నుంచి మే 18 వరకు ప్రకటించడంతో గ్రూప్ వన్ మెయిన్స్ వాయిదా వేయాలి వచ్చింది. ఈ ఇంటర్మీడియట్ ఏపీపీఎస్సీ సోమవారం విడుదల చేసింది. యూపీఎస్సీ సివిల్ ఇంటర్మీడియట్ ఏపీపీఎస్సీ నుంచి దాదాపు 25 మంది గ్రూప్ వన్ అభ్యర్థులు హాజరువుతున్నారు. దీంతో ఈ ఇంటర్మీడియట్ కారణంగా గ్రూప్-1 మెయిన్స్ జూన్ లో నిర్వహించాలని ఏపీపీఎస్సీ నిర్ణయించింది. సివిల్ ఇంటర్మీడియట్ ఎంపికైన అభ్యర్థుల భవిష్యత్ నిర్వహించే ఉండుకనే మెయిన్స్ వాయిదా వేసినట్లు ఏపీపీఎస్సీ మెంబర్ సలాలాబు తెలియజేశారు.

# షర్టిల నివాసం లోటస్ పాండ్ వద్ద ఉద్రిక్తత

ఉస్మానియాకు వెళ్లకుండా అడ్డుకున్న పోలీసులు ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ షర్టిల

హైదరాబాద్, మార్చి 28 (సమసమాజం): ఉస్మానియాలో రోగులను పరామర్శించేందుకు వెళ్లకుండా షర్టిలను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో షర్టిల నివాసం లోటస్ పాండ్ వద్ద మరోసారి ఉద్రిక్త వాతావరణం చోటుచేసుకుంది. ఉస్మానియా అనుపత్రికని బయటపెట్టిన వెబ్ సైట్ లో షర్టిలను పోలీసులు గేటు దగ్గర అడ్డుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులకు, షర్టిలకు ఒక్కో వాగ్వాదం జరిగింది. కనీసం తనను ఒక్కో వాగ్వాదం వెళ్లనిప్పుడని షర్టిల, పోలీసులను కోరారు. పోలీసుల వాచానంలో తీసుకెళ్లినా పర్యటించే వేడుకున్నారు. తాను కేవలం ఉస్మానియాలో ఉన్న రోగులను మాత్రమే పరమర్శిస్తానని షర్టిల స్పష్టం చేశారు. వెళ్లనిప్పుడని పై అధికారుల నుంచి ఆడితాలు ఉన్నాయని పోలీసులు వివరించారు. అసంతరం మిడియాలో మాట్లాడిన అమె. ఉస్మానియా అనుపత్రిక రేకుల షర్టిల్ వైద్యం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. రూ.200కోట్ల పెట్టి ఉస్మానియా హెల్త్ లవర్స్ కడతామని సీఎం కేసీఆర్ గాలి మాటలు విన్నారని విమర్శించారు. తనను హాజ్ ఆఫీస్ చేయడం చేయాలి అమె నిపులు చెప్పారు. మిక్ ఎం అధికారుల ఉందని హాజ్ ఆఫీస్ చేస్తారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ నియంత అని మరో సారి నిరూపణ అయ్యిందని, వైఎస్ఆర్ బిడ్డకు కేసీఆర్ భయపడుతున్నారని సెటిలెట్ కామెంట్స్ చేశారు. అందుకే తనను అప్రతున్నారని, ఇచ్చిన ఒక్కో వాగ్వాదాన్ని నిలబెట్టుకోలేదన్నారు. ప్రభుత్వ వైద్యాలయం ఎండగట్టడంతో జనతా రైట్ కి పిలుపు నిచ్చామన్న షర్టిల.. ప్రజల సమస్యలు మిడ పోరాటం చేయాలని అనుకున్నామని తెలిపారు. అందులో



భాగంగానే ఇయ్యత ఉస్మానియా అనుపత్రిక వెళ్లాలని అనుకున్నామని చెప్పారు. తాను ఒక్కో దాన్ని మాత్రమే వస్తానని, దమ్ముంటే అనుమతి ఇవ్వండి అంటూ సవాల్ విసిరారు. రాష్ట్రం ప్రతిపక్షాన్ని బ్రతకనిప్పుడం లేదన్న అమె.. ప్రజల పక్షాన నిలబడితే హాజ్ ఆఫీస్ అమె చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రజల పక్షాన నిలబడటం తప్ప..? అని షర్టిల ప్రశ్నించారు. సీఎం కేసీఆర్ ఒక డిజిటల్ అంటూ అమె కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తన ఇంటి బయట భాగంగా పోలీసులు ఎందుకు మోహరించారని ఈ సందర్భంగా వైఎస్ షర్టిల డిమాండ్ చేశారు. తనను ఏం చేస్తారో చెప్పండి సీఎం కేసీఆర్ గారు.. అంటూ రాసుకోవచ్చు. ఇది మీ భయాన్ని స్పష్టంగా తెలియజేస్తున్న అమె.. సీఎం కేసీఆర్.. మీరు నన్ను అవతేరు, నా గొంతుకు మూడులేరు, నేను ప్రజల గొంతును అంటూ స్టాం+ర్గ్ కామెంట్స్ చేశారు.

# పేపర్ లీకేజీలో కెసిఆర్ కుటుంబం పాత్ర

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పట్టించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ డేటాపై కేటీఆర్ ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారని, లీకేజీ బయటపడ్డ సమయంలోనే వివరాలను ఎందుకు వెల్లడించలేదని ప్రశ్నించారు. మార్చి 13న పేపర్ లీకేజీ బయటపడిన సమయంలో వైద్య జనార్ధన్ రెడ్డి ప్రెస్ మీట్ పెట్టారని, ఇక అప్పటి నుంచి ఉస్మానియా ముందుకు ఆయన ఎందుకు రావడం లేదని ప్రశ్నించారు. వైద్య, సభ్యులు చెప్పాల్సిన విషయాలను మంత్రి కేటీఆర్ ఎందుకు చెబుతున్నారని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి కేటీఆర్ కు డేటా ఎవరు ఇచ్చారని ఆరోపించారు. కేటీఆర్ కు డేటా ఇచ్చారని కమిషన్ చెప్పారు. కేటీఆర్ కు డేటా ఇచ్చారా..? అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. కమిషన్ మంత్రి కేటీఆర్ కు ఏం సంబంధం ఉందన్నారు. కేటీఆర్ జూన్ మొదటి వారానికి వాయిదా వేసింది. జూన్ 3 నుంచి 9 వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయని తెలిపింది. 2022 సెప్టెంబర్ 3- 3 ఇంటర్మీడియట్ ఏప్రిల్ 24 నుంచి మే 18 వరకు ప్రకటించడంతో గ్రూప్ వన్ మెయిన్స్ వాయిదా వేయాలి వచ్చింది. ఈ ఇంటర్మీడియట్ ఏపీపీఎస్సీ సోమవారం విడుదల చేసింది. యూపీఎస్సీ సివిల్ ఇంటర్మీడియట్ ఏపీపీఎస్సీ నుంచి దాదాపు 25 మంది గ్రూప్ వన్ అభ్యర్థులు హాజరువుతున్నారు. దీంతో ఈ ఇంటర్మీడియట్ కారణంగా గ్రూప్-1 మెయిన్స్ జూన్ లో నిర్వహించాలని ఏపీపీఎస్సీ నిర్ణయించింది. సివిల్ ఇంటర్మీడియట్ ఎంపికైన అభ్యర్థుల భవిష్యత్ నిర్వహించే ఉండుకనే మెయిన్స్ వాయిదా వేసినట్లు ఏపీపీఎస్సీ మెంబర్ సలాలాబు తెలియజేశారు.

అలి ఎందుకు మాట్లాడడం లేదని ఆరోపణ ప్రవీత్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. ఈ వ్యవహారంలో తప్పనిసరిగా హాజూ ఆఫీస్, సభ్యుల హస్తం ఉందని ఆరోపించారు. అభ్యర్థుల ఓటాల్లో షీట్ తారుమారు చేశారనే అనుమానం రోజూరోజూ మరింత బలపడుతోందన్నారు. కీలకమైన సాక్ష్యాలు చెబివేసారనే అనుమానం కూడా కలుగుతోందన్నారు. మార్చి 11 తేదీన పేపర్ లీకేజీ విషయం బయటకు వస్తే.. 17వ తేదీన సీట్ కేసును అదుపుచేయాలని, నిందితుల కంప్యూటర్లలోని కీలకమైన సమాచారాన్ని తొలగించి ఉంటారని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. 80 నుంచి 90 మార్కులు పైగా వచ్చిన వాళ్ల ఓటాల్లో షీట్లను ఎందుకు బయటపెట్టడం లేదని ఆరోపణ ప్రవీత్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ కు సీట్ అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చారా..? అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటి వరకూ సీట్ చేసిన కంప్యూటర్లు, నిందితుల నోట్ ఫోన్లను సెంట్రల్ ఫోరెన్సిక్ ల్యాబ్ లో తీసుకువచ్చి పరిశీలించారా..? లేక తెలంగాణ సెంట్రల్ ఫోరెన్సిక్ ల్యాబ్ లో పంపించారా..? అని ఆడిగారు. మూడేళ్ల నుంచి కమిషన్ వైద్య, సభ్యుల ఫోన్ కాల్ డిటెయిల్స్ తీసుకుని సీట్ అధికారులు విచారించారా..? లేదా అని ప్రశ్నించారు.

# అత్యంత సుందరంగా హైదరాబాద్ అభివృద్ధి

చెరువుల అభివృద్ధితో సుందరీకరణ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) బాగుంటుంది. మన పిల్లల భవిష్యత్ కోసం పెట్టుబడిగా భావించాలి. హైదరాబాద్ లోని చాలా చెరువుల్లో ప్రైవేటు పట్టణాలు ఉన్నాయి. చెరువుల్లో ఉన్న ప్రైవేటు భూముల యజమానులకు మరో చోట భూమి ఇవ్వాలి. డి.ఆర్ కింద 200 శాతం విలువ కల్పిస్తారు. 2000 సంవత్సరం నుంచి 5 దశల్లో చెరువుల శాటిలైట్ మ్యాప్ తీసుకు, చెరువుల అభివృద్ధిలో రయల్ గ్రూపు భాగస్వామి అవుతున్నారని తెలిపారు. వక్కా ప్లాన్ రూపొందించి అమలు చేయాలని కేటీఆర్ సూచించారు. ఇకపోతే ఫీన్ స్పీన్ ఆక్సుపీషన్ లో దేశంలోనే హైదరాబాద్ నెంబర్ వన్ నిలిచిన కేటీఆర్ గర్వం చేశారు. ఎంతో కృషి చేస్తే తప్ప ఇంత అభివృద్ధి జరగదు. ప్రపంచానికి వ్యాప్తిని కాపిటల్ గా హైదరాబాద్ మారింది. ఫార్మా సీట్ ప్రారంభమైతే ప్రపంచ మార్కెట్ నగరంగా మారుతుంది. శాంతిభద్రతలను, పరిపాలన బాగుండటం వల్లే భారీగా పెట్టుబడులు వచ్చాయి. 2030 కల్లా 250 బిలియన్ డాలర్ స్థాయికి హైదరాబాద్ ఫార్మా రావచ్చు. హైదరాబాద్ పరల్లెల్ క్లాస్ ఫిల్మ్ సీట్ ని రావచ్చు. హైదరాబాద్ లో పరల్లెల్ క్లాస్ ఫిల్మ్ సీట్ ని రావచ్చు. టెలివిజన్ స్థాయిని సాధిస్తే సీట్ కూడా నిర్మిస్తారు. హైదరాబాద్ లో మరన్ని



బకాన్ భవనాలు రావాల్సి ఉందన్నారు. రెండు, మూడో దశల్లో శంషాబాద్ మెట్రో లైన్ పూర్తి చేస్తామని కేటీఆర్ ప్రకటించారు. లక్ష్మీపూర్ - బీహెచ్.ఎం.ఎల్, నాగోల్ - ఎన్.సి.సి. రూట్లలో మెట్రో కేంద్రం నియం కోరారు. ఆ రెండు రూట్లలో ఫీజుబలితే లేదని కేంద్రం తీర్మానం దురార్థం. మనం కల్లె పన్నుల్లో కూడా మనకు కేంద్రం మొండి చేయ చూపిస్తోంది. యూపీ లాంటి రాష్ట్రాలకు మెట్రోలు ఇవ్వాలి. ప్రజా రవాణాకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. హైదరాబాద్ లో మెట్రో లైన్ 250 కిలోమీటర్లకు విస్తరిస్తారు. ఇప్పటి వరకు చూసిన అభివృద్ధి గురించే.. చేయాలి ది చాలా ఉంది అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

# మునుగోడు బిఆర్ఎస్ ఆత్మీయ సమ్మేళనం హాజరైన మంత్రి జగదీశ్వర్రెడ్డి



నల్లగొండ, మార్చి 28 (సమసమాజం): మునుగోడు మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరిగింది. ఉపమంత్రి ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చుకుంటున్న సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలతో



ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా మంత్రిగా గుంతకల్లె జగదీశ్వర్రెడ్డి ప్రధాన అతిథిగా, జిల్లా అధ్యక్షులు, జెడ్పీ ధ్యక్షులారా, మునుగోడు అభివృద్ధి కోర్సులో విధంగా అనేక సంక్షేమ పథకాలు ఏర్పాటు చేసుకున్నామని అన్నారు. దేశంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ



కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ముందుకు వెళుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల హాజరయ్యారు. దేశంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిపై దృఢమైతారు. మునుగోడు అభివృద్ధి కోర్సులో విధంగా అనేక సంక్షేమ పథకాలు ఏర్పాటు చేసుకున్నామని అన్నారు. దేశంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ

